

VPT/BŁ/...../2019

Katowice, dn. 29.10.2019 roku

### Wyjaśnienia Zamawiającego

Dotyczy postępowania: ***Ochrona mienia w Katowickiej Specjalnej Strefie Ekonomicznej S.A., w siedzibie Podstrefy Tyskiej, w Tychach, przy ul. Fabrycznej 2***

Odpowiadając na pytania Wykonawców składanych w postępowaniu, Zamawiający przedstawia następujące wyjaśnienia:


Pytanie: Proszę o określenie prawidłowej wartości wykonywanych usług, jakie należy wykazać na spełnienie warunków zdolności technicznej lub zawodowej – pkt 5.1.3 oraz 6.11.2.3 zawierają inne kwoty.

Odpowiedź: Należy wykazać się usługami o wartości 400.000 PLN. Zamawiający poprawił treść pkt. 6.11.2.3 SIWZ.

Pytanie: Proszę o określenie prawidłowej ilości pracowników, których należy zatrudnić na umowę o pracę w pełnym wymiarze czasu pracy – pkt 3,4 mówi o 10 osobach, natomiast pkt 14.6 mówi o 7 osobach.

Odpowiedź: Należy zatrudnić 10 osób na umowę o pracę w pełnym wymiarze czasu pracy. Zamawiający poprawił treść pkt 14.6 SIWZ.

Z poważaniem



Centrum Zarządzania Nieruchomościami  
SPECJALISTA DS. ADMINISTRACYJNYCH

Beata Łapczyńska